

第五届佛医高峰论坛在嵩山少林寺举行 千人共话“传统功夫与养生”



5月31日至6月1日,“第五届中国佛医高峰论坛”在河南嵩山少林寺举行。少林寺方丈释永信法师,国家卫生部原副部长、中国保健协会会长张凤楼,国家宗教局副局长蒋坚永,河南省委统战部副部长张利芳,河南省宗教局局长彭亚平,中华中医药学会整脊分会会长韦以宗,日本少林气功协会会长秦西平,台湾中华生物能医学气功总会会长李承忠,海内外各地医药学专家、学者等社会各界千余人参加此次高峰论坛。

本届佛医论坛以“世界传统功夫与养生”为主题,探讨世界传统功夫及运动养生在现代健康管理中的应用。论坛伊始,洛阳人汤纪文向少林寺赠送贝叶经,由少林寺图书馆永久珍藏。

论坛期间,少林寺还举办了世界传统功夫养生展评会,通过世界各地传统功夫现场展示、交流及体验,对传统功夫文化、传统养生与健康长寿、佛医文化等进行交流,旨在更为深入地探讨传统功夫养生的现代价值和普世方法,指引现代人回归正确的养生健体习惯,以促进身心健康。

据了解,少林药局创建于公元1217年,至今已有近800年的历史。自2011年始,少林寺已成功举办4届中国佛医高峰论坛,产生了广泛的影响。

记者 袁建龙
登封播报 刘少利
实习生 申文撼 文/图

登封市徐庄镇再添新景点

近日,登封市徐庄镇舜帝庙开光祈福法会圆满结束,舜帝庙正式对外开放。徐庄镇素有“舜帝之乡”之称,舜帝庙、大熊山森林公园、仙人谷、少林寺下院水峪寺等一批旅游景点,无论是自然生态还是历史文化方,都有很大的旅游开发价值。下一步,结合登封“全域旅游”发展规划,该镇将多形式、多领域、多角度开展宣传推介,以提升徐庄旅游知名度。登封播报 孙淑霞

登封首届集邮文化季在天道·龙玺湾启动

近日,由郑州天道置业有限公司和中国邮政集团河南省登封分公司主办的登封首届集邮文化季,在登封天道·龙玺湾营销中心启动。在启动仪式上,《中国古典名著——西游记》邮票也正式发行,活动现场还陈列了《庚申年》大版、《蓝军邮》等20组中国邮票珍邮展,吸引来自郑州和登封的广大集邮爱好者参加欣赏。登封播报 胡建邦 李剑

无锡到登封“取经”申遗

近日,“申遗,我们在路上”无锡采访组到登封“取经”申遗。2010年8月1日第34届世界遗产大会上,登封天地之中历史建筑群被成功列入世界遗产名录,提取了“天地之中”4个字,被评委一致通过。无锡惠山古镇、荡口古镇和天地之中历史建筑群一样,属于历史建筑群,故来登封“取经”。登封播报 孙淑霞

嵩山展出120米《泰山胜迹图》

近日,“中华胜迹文化行——泰山胜迹图诗联书画艺术展”走进嵩山风景区。展出的《泰山胜迹图》长达120米、高0.68米,由中国当代30余名实力派画家历经4年绘成。此次在嵩山展出,既是“齐鲁文化”和“中原文化”的一次历史性对话,也将加深嵩山和泰山的交流和学习,对促进和弘扬五岳文化起推动作用。登封播报 刘俊苗

第二届少林武术气功交流会举办

近日,第二届少林武术气功中日港台地区文化学术交流会,在少林寺武僧培训基地召开,来自中日及中国港台地区的200余名少林武术气功嘉宾参加盛会。近3个小时的武术气功交流切磋,既促进了少林功夫与国内外气功的相互学习,也推动了少林文化在世界各地的传播和发展。登封播报 刘俊苗
通讯员 王晓慧

登封市法院“送法进校园” “共享司法阳光、助我健康成长”



法官给学生发放普法宣传画

近日,登封市人民法院副院长陈万儒、少年庭庭长王天朝一行到登封市卢店镇卢北小学开展“共享司法阳光、助我健康成长”送法进校园活动。

据悉,卢北小学一半以上的学生因父母外出打工而成为留守儿童。为关爱留守儿童的健康成长、维护留守儿童的合法权益,积极践行能动司法理念,登封市人民法院将卢北小学作为该院的又一个司法关爱未成年人示范点,通过提供便捷的法律服

务,提升未成年人的自我保护意识、防范意识、法律意识,做到知法、懂法、学法、用法,做一个遵纪守法的小公民。活动当天,少年庭法官还针对小学生生活、学习、心理、生理等特点,结合自身工作经验和发生在身边的案例,围绕安全防范、如何运用法律武器保护自己的合法权益等,为同学们上了一堂生动精彩的法制教育课。

登封播报 刘少利
通讯员 赵晓敏 文/图

登封市检察院邀请人大代表走进法庭 感受“阳光公诉案件听审评议”

近日,登封市人民法院对登封市检察院提起公诉的袁某某抢劫案、丁某等人诈骗案进行庭审,而旁听人员除了被告人亲属外,还有登封市人大常委会主任董焕德及众多人大代表,他们要对检察人员在

法庭上的履职行为进行评议。庭审结束,人大代表们一致认为,出庭公诉人仪容举止大方得体、讯问切中要害、举证条理清楚、答辩熟练敏捷,发表公诉意见层次分明、说理透彻,适用法律准确,适时对

被告人进行教育感化和法制宣传,充分展示了公诉人的良好形象。

“听审评议”活动是登封市人民检察院公诉科为进一步规范司法行为、提高司法公信力而制定的新举措,旨在培

养年轻干警的常态机制及岗位练兵,促进办案人不断提升办案质量,将“听审评议”活动打造成宣传法律、弘扬公德的讲台。

登封播报 刘少利
通讯员 段华蕊 李聪睿



红嘴蓝鹊“攻击”路人

“愤怒”的小鸟爱啄人

专家称,此举乃繁殖期保护幼鸟的“正当防卫”举措

“愤怒的小鸟”是一款经典的游戏,大家对它不陌生。近日,登封某单位的院子里,一种漂亮的“愤怒”小鸟爱啄路人的事已经人人皆知。

据市民反映,“它的嘴是红色的,只要见有人经过它就发出‘喳喳’的叫声,然后开始啄人,特别爱啄穿着漂亮的女士。”记者来到该单位,在“事

发”路段蹲点。早上8点左右,前来上班的人陆续从这里经过,突然从树上飞出一只鸟儿,一个俯冲,飞快地扑向路人,短短10分钟时间,一共啄到了6名行人,附近行人吓得纷纷绕路而行。

鸟儿为什么会突然愤怒、攻击路人呢?记者拨通登封市林业局办公室电话询问明

原因。一名专家赶到后解释,此鸟为红嘴蓝鹊,是重要的观赏鸟之一,主要以昆虫等动物性食物为食。在繁殖期,该鸟护巢性极强、性情十分凶悍,行人接近其巢区时,它都会当做是“入侵者”而发动攻击。不过,待该鸟繁殖期过后,便不会攻击人类了。登封播报 李剑 冯俊超 文/图

遗失声明

■河南省登封市嵩山公墓董事会(原登封县嵩山公墓董事会)专用章声明作废。

■登封市公安局民警杨国华101788警官证遗失,声明作废。